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Специфіка роботи сільськогосподарських машин пред’являє підвищені

вимоги до організації робочого місця механізатора.
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Забезпечення ефективності діяльності людини при управлінні 

сільськогосподарською технікою може бути досягнуто за рахунок 

проведення робіт з обліку «людських чинників» на стадії конструкторської 

розробки і дослідної доводки машини.  

В цьому випадку, поряд з діагностикою стану водіїв в динаміці 

трудового процесу, необхідний ретельний ергономічний аналіз 

конструктивного виконання робочого місця.  

Основними напрямками ергономічного аналізу конструктивного 

виконання робочого місця механізатора є:  

1. Заміри і розрахунки параметрів «середовища існування».   

2. Аналіз конструктивних рішень і розмірів, характеризуючи пристрій 

робочого місця.   

3. Порівняння отриманих результатів з нормативними і дослідними 

даними.  

Ергономічний аналіз робочого місця водіїв шасі проведено на базі 

методичних вказівок. 

Основою цієї роботи є розроблена ергономічна схема посадки водія і 

оптимального користування робочого простору в кабіні шасі.  

Робоче місце водія шасі знаходиться в кабіні  виконаної з урахуванням 

сучасних вимог технічної естетики.  

Кабіна має оригінальну форму з великою площею скління.  

Робоче місце має правостороннє розташування і складається з 

декількох функціональних зон: має системи важелів і педалей, рульової 

колонки, приладового щитка і сидіння.  

Загальний рівень шуму 92-100 дБ; середня температура в кабіні в 

перехідний період складає – 12 °C - 18 °C при зовнішній температурі 1 °С - 3 

°С і вологості повітря 30 – 50%, в холодний період 10°С - 12 °С при 

зовнішній температурі 10 °С – 14 °С. 

Вібрація на приборній панелі 70-82 дБ, на рульовій колонці 80-82 дБ. 

Кабіни тракторів повинні забезпечити механізатору вільний огляд 

робочих органів навісних і причіпних сільськогосподарських машин. 

Органи управління повинні забезпечувати прямолінійність руху 

тракторів з причіпними агрегатами, повороти, зупинення, початок руху, 

належне утримання на схилі, запуск двигуна з кабіни тощо. 

 

 

 

 


